# 中国改变世界的N个方式

据《环球时报》报道 加拿 大《金融邮报》网站7月7日文章 称,过去20年,中国经历惊人增 长,它现在是世界第二大经济 体。中国的规模正对全世界产 生涟漪般的影响。该文章总结 了中国影响世界经济、政治和文 化的一些关键方式。

一、中国页岩气的大量开采 可能导致燃气价格大幅下滑。 中国可开采的页岩气据信有 1300万亿立方英尺,是已知的最 大储量。还可导致燃气价格下

挫,终结美国的能源繁荣。

、中国对稀土的主导地位 会扰乱高科技产品的供应链。 稀土对高科技和国防领域至关 重要,中国限制出口已导致稀土 及相关产品成本上涨。

三、其他发展中国家正引 进中国的发展模式,这对西方 资本主义是一个现实威胁。批 评人士指出,一些经济体已显 示出这种发展模式的创新潜

四、汽车产业的轴心正从美

国转移到中国,中国的汽车增长 是惊人的。中国对美国汽车市 场的重要性显而易见。

五、中国快速发展的海军技 术将重新定义海防。

六、中国的货币正在竞争成 为一种储备货币,这可能对美元 构成威胁。

七、中国将很快成为世界最 大经济体。中国的经济崛起和 美国的经济衰落已激发关于中 国将取代美国成为超级大国的 金正恩观看新组建乐团示范演出

### 米老鼠、维尼熊首登朝鲜舞台

据《新闻晚报》报道 朝鲜领 导人金正恩6日观看了新组建的 牡丹峰乐团的示范演出。朝鲜国 家电视台的画面显示,在此次演出 中,米老鼠和小熊维尼等迪士尼著 名卡通形象首次登上朝鲜舞台。

据朝中社报道,金正恩构想 在今年掀起伟大的文艺革命,并 亲自组建了符合新世纪要求的牡 丹峰乐团。这是牡丹峰乐团组建 几个月之后的首次示范演出。

美联社援引朝鲜国家电视台

报道,米老鼠和小熊维尼也在演 出中"闪亮登场",尽管这些美国 著名卡通人物已经在几年前在朝 鲜出现 (从国外进口的一些文具 上经常印有这些卡通人物),但出 现在朝鲜国家级的舞台上还属首 次。而且,这次演出还通过朝鲜 国家电视台对外播放。

有分析人士指出,这是朝鲜 新一代领导人旨在通过减少对西 方文化的限制,从而塑造一个与 前辈不同的形象。

# 韩国一男子驾车撞日驻韩使馆

媒体猜或为抗议历史问题



55分(北京时间3时55分),日本 驻首尔大使馆正门遭到一名韩国 男子驾驶卡车冲撞,事故造成大 门前1米处玄关受损。韩国外交 诵商部9日就日本驻韩使馆漕冲

撞一事向日方道歉,并承诺将加 强使馆的安保工作。

据报道,驾驶卡车男子姓 金,现已被日本使馆执勤警察扣 押。肇事卡车重约1吨,事故造 成日本使馆正门前玄关毁损,但 没有造成人员伤亡

据悉,金某自称为抗议日本 某民间团体在其大使馆门前设立 的慰安妇少女铜像上书写"竹岛 是日本固有领土"事件。警方正 在调查金某直正的动机。

日本共同社9日报道称,驾 驶卡车肇事男子现年62岁,现已 被扣押。日本大使馆9日已向韩 国外交通商部提出抗议,韩方回 应表示"将加紧确认事实"

2011年6月,为报复韩民间 团体在日本驻首尔大使馆门前设 立慰安妇少女铜像,日本某右翼 组织团体干部在铜像旁边立下一 块写有"竹岛(韩国称:独岛)是日 本固有领土"的白色木桩,并随后 在其博客中称"该铜像中的慰安 妇是'卖淫女'"。

# 卡扎菲官邸将建成利"白宫"

据国际在线报道 象征卡扎 菲统治的阿齐齐亚兵营曾是的黎 波里最严密的禁地,这里遍布地 道、兵营和具有伪装意味的别墅, 卡扎菲一家和其前政权的高官就 居住在这座"紫禁城"的重重高墙 内。而随着利比亚7日迎来40多 年来首次民主选举,利比亚官员 日前称,将在阿齐齐亚兵营旧址 上建立新国会大厅,还计划建一 所博物馆和图书馆。

具有200个席位的利比亚国 民议会下月将取代利比亚全国过 渡委员会,然而新国会尚没有落脚 地点。利比亚过渡政府目前已经

做出计划,将在阿齐齐亚旧址中心 部位建立新国会大厅,外加一所博 物馆和图书馆。全国过渡委员会 秘书长奥斯曼·本萨希7日晚对 《卫报》记者表示,其将就在阿齐齐 亚兵营旧址上建新的国会大厅-事作出提议,"这十分紧迫。"

本萨希表示,他希望新的国 会大厅能在2013年下半年建成, 因为利比亚那时将举行新一轮大 选。本萨希说,"阿齐齐亚兵营就 在的黎波里市中心,届时人们可 以走进去观光,而不像卡扎菲时 代连靠都不能靠近。这将是我们 利比亚的'白宫'。"

就停止叙国内暴力冲突

## 安南与巴沙尔达成一致

据新华社电 正在叙利亚访 问的联合国 - 阿盟叙利亚问题联 合特使安南9日在大马士革表示, 他同叙总统巴沙尔进行了"建设 性"会谈,并就停止叙利亚国内暴 力冲突的解决办法达成一致。

安南没有透露解决办法的 具体内容,但他强调,用政治对 话的方式解决叙利亚危机仍然至 关重要。安南表示,他将同叙利 亚反对派武装力量接触,听取他 们对这个解决办法的意见。他同 时呼吁国际团体、有影响的国家 为结束叙利亚危机共同努力。

黄金旺铺拍卖预告 受委托,我公司拟近期举行 拍卖会,具体公告加下:

·.拍卖标的:位于合肥市淮河路 步行街中段百盛商场对面黄金旺铺 两处(1-2层),面积合计约570m°。

二、竞买咨询:凡有意意买者 请联系我公司索取相关资料,并 请关注我公司的拍卖公告。

> 三、联系电话:13955193243 13155145678

> > 安徽金山拍卖有限公司 2012年7月10日

### 总统令国会复会

星报综合报道 埃及政局又 出现变化。总统穆尔西8日颁发总 统令要求上个月被解散的人民议 会复会。对于这一突然决定,埃及 军方立即召开紧急会议商讨对策。 根据穆尔西8日下达的总统

令,上个月被解散的人民议会将恢 复立法工作直到新议会选出。

穆尔西的命令下达后,埃及 官方通讯社报道说军方高层当天

技师专业(大学本科层次):

2、机电一体化 5、机械工程

1、数控技术

3、汽车工程

令的后果。

由埃及军方高级将领组成的 武装部队最高委员会上月底将执 政权力移交给新当选的穆斯林兄 弟会总统候选人穆尔西。但在交 权之前,根据最高宪法法庭有关三 分之一议员当选无效的裁决勒令 人民议会解散。这一决定曾触发 穆兄会支持者发动反军方示威。

与此同时,穆尔西当天在总 统府会见了来访的美国副国务卿 伯恩斯,伯恩斯是穆尔西就任后 访问埃及的最高级美国官员。

伯恩斯在会面后召开记者会 表示美国会与埃及展开新的伙伴 关系。他指出穆尔西承诺会遵守 埃及与以色列的和平协议,而美 国愿意在此基础上与埃及建立稳 固的合作伙伴关系。

### (技师学院毕业生可考公务员、事业单位)

学校概况安徽轻工业技师学院1982年建校,是国家 人力资源和社会保障部批准备案、安徽省人民政府批 准设立的全日制技师院校、国家级改革发展示范学 校、国家级重点技工学校

安徽轻工业技师学院是一所国家公办技工院校,

1、动漫(电脑艺术)2、汽车工程3、数控技术4、机电技术

8、服装设计与营销

10、市场营销

9、动漫(电脑艺术设计)

高级技工专业(大学专科层次): 7、会计电算化

4、模具设计制造

6、学前教育

### 毕业生待遇

初中、高中或同等学历、中专、中技、职高、成高、大专毕业生。

安徽轻工业技师学院毕业生以就业率高、就业 稳定性强、就业单位好享誉合肥地区,闻名全省,同时被誉为"中国技工教育的国家队"。

- ●技师学院毕业生取得预备技师资格,与大学本科同等待遇 ●高级技工毕业生与大学专科同等学历、同等待遇

是合肥地区技师院校中的名牌院校。

●高级技工、技师学院毕业生纳入军队士官招生对象,首次 授衔确认起点标准参照全日制大专、本科执行

国家重点 国家公办

5年制大专代码229 3年制中专代码760 可直接来校办理入学手续

### 2012年入读安徽轻工业技师学院 享受5大优惠政策

- 1、每生每年资助国家助学金1500元。
- 2、家庭生活困难学生免学费两年,合计6000元以上。
- 3、可参加成考取得本科或专科学历。
- 4、紧缺专业毕业时每人按2000元标准补助。
- 5、学习期间,每年安排一次"工学交替",每月可收入1500— 2500元左右

咨询电话: 0551-3849489 3473689 3635289 学校地址: 合肥市经济技术开发区石门路518号 学院网址: www.qgxy.net